

浪漫 秦凯向何姿求婚成功

24岁的施廷懋在14日里约奥运会女子三米板决赛中一路领先,力压队友何姿和意大利名将卡格诺托夺冠。这是中国跳水队在里约的第四金,也是在这个项目上的奥运会八连冠。她在7日女子双人三米板决赛中和吴敏霞搭档夺得了“梦之队”在里约的首金。

施廷懋当日发挥稳定,五跳都较为完美,最终以406.05分夺冠。何姿几轮的表现稍有起伏,但总体正常,以387分获得银牌。25岁的何姿在四年前的伦敦奥运会也是此项目亚军,当时她输给了吴敏霞。第三名是31岁的意大利老将卡格诺托,成绩是372.80分。加拿大小将阿贝尔当日起伏较大,最后以367.25分获得第四。

施廷懋说:“这两块金牌对我来说是17年努力的回报。我给自己打80分,确实很紧张,毕竟是奥运会决赛。”

领奖后运动员走下领奖台,走到跳水池与花游比赛池中间的过道时,现场忽然响起一片尖叫声,只见秦凯单膝跪地、手拿钻戒向何姿求婚。在现场的掌声和欢呼声中,秦凯给何姿戴上了戒指,两人幸福地相拥在一起。

何姿在发布会上“交代”道:“我们俩在一起快6年了,然后没想到他跟我求婚,也没想到我这么快就把自己的嫁了。他说了很多海誓山盟的

本报综合消息 初次参加奥运会的施廷懋当地时间14日夺得了女子三米板金牌,获得银牌的何姿却“抢了头条”,颁奖后秦凯单膝跪地向她求婚,何姿眼含热泪地戴上了戒指。



话,但让我最感动的话是他说他能让我欺负他一辈子。”

秦凯则透露了自己的求婚内容:“我希望在全世界面前,勇敢站出来,向你求婚,希望得到全世界的祝福。爱你,就要让全世界都知道!为了爱,疯狂一次!”

早就知道秦凯当日计划的施廷懋送上了祝福:“这一路走来他们两

人都顶了非常大的压力,今天能够爱情事业双丰收,我觉得特别好,秦凯说得对,就应该这样。”

卡格诺托输得很服气,求婚看得也很过瘾,她说:“输给中国选手对我来说和拿冠军没什么区别,我很高兴这样结束我的职业生涯。我也特别为秦凯和何姿高兴,(求婚)真是一个幸福的时刻。”

国家使命,为国家和为人民争光的“战士”,而不是一个有七情六欲的“人”。

不过现实就是,我们虽然这次成绩并不算突出,但我们运动员的自信却上来,更能勇于表现自己的性格。当我们还在回味傅园慧这股清新脱俗的“泥石流”,秦凯与何姿就紧接着上演一出罗曼蒂克。这些人无疑都在向世界宣传着中国新风貌。

当日,最“失落”的赢家要算是孟苏平和施廷懋,在中国军团沉寂一天后,这两人再次为我们争得两块珍贵的金牌。不过这两块金牌的光芒,却没盖住秦凯与何姿充满人情味的花絮,双金王施廷懋更是在之前成了吴敏霞的“陪衬”,这次成了爱情“背景板”。不过,不管是金牌还是花絮,这都是我们想要的头条。

“铁”家之言 ▶ 抢奥运头条

●戴铁民

前一天,一个中国影视明星趁着中国军团没有金牌入账的间隙,发生了一起让人大跌眼镜的爱情事故,在国内抢走了所有关于奥运的头条;一天后,一对中国体育明星在奥运赛场上,演绎了一个浪漫无比的爱情故事,出人意料地登上了世界媒体的头条。

奥运会一直是用成绩说话的地方,你成绩有多好,受到的赞赏就有多大。在游泳赛场,菲尔普斯刚刚以23金谢幕,一代“飞鱼”将自己的传奇履历再次打磨一番光荣谢幕。昨日的田径赛场,依旧在诠释着什么是快如闪电的博尔

特,继续着他在短跑领域的伟大神迹。

不过在美国CNN网站的头条上,战胜了所有对手的博尔特却抢不过跳水赛场上的一对中国情侣档。在全世界的见证下,秦凯单膝跪地向何姿求婚的浪漫举动,不但抢了博尔特的风头,而且几乎得到世界人民的点赞。不管是中国的网民还是外国的网民,大家对这两人满心欢喜地送上了祝福。

尽管中国如今渐渐强大起来,但中国人依然很难改变西方一些国家一些人那傲慢与偏见的嘴脸,从本届里约之旅中国军团遭到一些赛事组织问题和裁判打分争议就能看出来。在这些人的眼中,中国的运动员只不过是背负

奥运女排八强产生
中国女排将战巴西

本报综合消息 里约奥运会女排小组赛当地时间14日晚在这里结束,八强队伍全部产生,中国队将在四分之一决赛中迎战卫冕冠军、东道主巴西队。

世界杯冠军中国女排在B组的最后一轮小组赛中1:3负于实力强大、火力均衡的世锦赛冠军美国队。在朱婷拿下23分的情况下,中国队以25:22、17:25、19:25和19:25败北,以2胜3负、排名B组第四的战绩结束了小组赛的争夺。

在当天进行的B组另外两场比赛中,荷兰队3:2战胜塞尔维亚队,意大利队3:0击败波多黎各队。美国队、荷兰队、塞尔维亚队和中国队分列B组第一至四位,晋级八强。

在当天最晚结束的一场比赛中,此前均为4连胜的巴西队和俄罗斯队争夺A组头名。最终巴西队3:0获胜,将俄罗斯队挤到了小组第二的位置。

在A组的另外两场比赛中,韩国队3:0击败喀麦隆队,日本队3:0擒下阿根廷队,韩国队和日本队分别以A组第三和第四的身份晋级淘汰赛阶段的比赛。

根据奥运会排球比赛的规则,中国队将在16日的四分之一决赛中迎战A组第一巴西队,而美国队将迎战A组第四名日本队。两个小组第二、三名在四分之一决赛中的对阵形势通过抽签确定。根据抽签结果,韩国队将对阵荷兰队,俄罗斯队将迎战塞尔维亚队。

陈佩娜帆板摘银:
尽力了,不遗憾

本报综合消息 里约奥运会帆船帆板的比赛当地时间14日进行了两个帆板项目的奖牌轮争夺。陈佩娜在RS:X级女子帆板的最后争夺中获得银牌。法国的沙利纳·皮康夺得金牌。

陈佩娜是世锦赛冠军,在进入奖牌轮之前,里约的天气有些让她意外。“小风确实容易发挥一些。里约这个场地,所有人都认为是一个中小风场地,但这个月却和我们以往想象得太不一样。”陈佩娜说。

在奖牌轮绕第一个浮标的时候,陈佩娜与自己的对手们同时去绕标。因为风是从左侧吹来,这样一起转向的时候,陈佩娜处于一个非常不利的位置。“那时我告诉自己,还是要试着去追赶。”最终,陈佩娜在奖牌轮中获得第三名,得到了6个积分,冠军被之前与她同分、奖牌轮名列第二的法国选手皮孔获得。只差2个积分,所有在场的国人都替陈佩娜惋惜,而陈佩娜却觉得自己已经做到了最好,对自己的发挥非常满意。“没有遗憾,因为对手确实比我做得更好。”她说,“我也清楚自己非常有机会,而我已经尽力了。”

实诚 孟苏平磕头谢师恩

本报综合消息 “举完之后,自己感觉有点飘。”当地时间14日,在里约奥运会举重女子75公斤以上级比赛中,孟苏平以307公斤(抓举130公斤、挺举177公斤)摘得金牌,这位憨厚但说话俏皮的安徽姑娘说:“金牌挺沉,仿佛在告诉我,‘你还在地上。’”

去年举重世锦赛上,孟苏平以325公斤的总成绩获得银牌,比俄罗斯名将卡什丽娜落后8公斤,但由于俄罗斯举重队被禁止参加里约奥运会,孟苏平的头号对手就是朝鲜名将金国香。抓举中,金国香以131公斤排名第一,孟苏平以130公斤位列次席。挺举,金国香第二把举起170公斤,总成绩达到301公斤。孟苏平要

到175公斤,她这一把虽然举起,但膝盖一直在弯曲状态,被裁判亮了红灯。短暂休息后,孟苏平对175公斤发起第二次冲击,成功举起。金国香在第三把同样要了175公斤,举起后以为金牌在望,兴奋得哭出来。但孟苏平顶着巨大压力,最后一把成功举起了177公斤,获得金牌。

颁奖仪式后,孟苏平本来想下台,但走了几步后突然跪在地上连磕了几个头。“真不是之前设计的。”她说,“我突然想起来了,很想感谢领导、组织、教练、老师、我爸妈,还有朋友,所以就以中国最大的礼,磕几个头吧!”她笑着说,“如果运气好,我希望下届还能再战!”

